

衡南画家徐立承油画作品获中国美协展览最高奖

《九月的港口》，请君欣赏



徐立承正在创作油画

■本报记者 周瑞华
通讯员 李金山 陆元连

本报讯 近日，首届“时代中国”全国美术作品展览复评结果在中国美术家协会官网揭晓，衡南籍画家

徐立承创作的油画《九月的港口》被评为入会资格作品，为此次展览最高奖，也是这次湖南省唯一获此殊荣的作品。

据悉，此次活动由中国美术家协会、深圳市文学艺术界联合会等联合主办，今年5月征稿以来收到投稿作品6811幅，经过初评、复评，选出了162幅入选作品。其中，获得入会资格的油画作品22幅、国画20幅，将于明年1月在深圳关山月美术馆展出。此前，在北京民族文化宫举办的第十届“民族百花奖”中国各民族美术作品展览中，徐立承的油画《海之魂》入选并被组委会收藏。

徐立承是省美协、省油画学会和省摄影家协会的会员，现为省示范性中学衡南一中美术教师，兼任县美协主席。他热爱工作、热爱生活，不断寻求创作突破和超越，祖国的大好河山孕育了他独具诗意的创作风格。作品先后入选并获得“湖南省纪念改革开放三十周年”“湖南省纪念改革开放四十周年”以及全国第十三届美展湖南展区优秀美术作品奖等重要赛事奖项，并有《无法抹去的乡愁》《一树一菩提》等油画作品在日本和意大利展出。

11月10日，记者来到衡南县一中徐立承的工作室，看到了他的获奖作品《海之魂》和《九月的港口》，内容都是海边的风光，但在色调的运用上截然不

同。《海之魂》着笔于盛夏，色彩浓郁奔放；《九月的港口》描绘秋天的海岸，冷暖色分布均匀，营造出沉静而温馨的气氛。徐立承说，他曾写生、创作了近百幅以“海边”为题材的油画，对海情有独钟，数次寒暑假带着家人自驾沿海岸线写生、摄影，用镜头将美景留下，

“这是绘画的素材，我会时常从摄影作品中寻找创作灵感，使它们成为最美的一幅画。”

徐立承告诉记者，他所在的衡南一中是百年名校，他的创作正如学校所倡导的校园文化一样，不断在追求人文、品质、和谐上下功夫。



油画作品《九月的港口》

岳屏广场“重现”动感水景

今后，节假日将定时开启

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 16日，记者从市园林绿化服务中心了解到，历经20天的维修，市民一直关注的岳屏广场叠水池水景恢复，再现动感景观。

据了解，位于岳屏广场东面的叠水池水景，共设有4座水幕幕墙，是2002年建成对外开放的，成为了广场上一道动感的水景景观，由于地下送水管道锈蚀、水泵淤塞、电路故障等原因，动感水景已多年未能开启。据介绍，此次对叠水池水景进行了一次大检修和更新，尤其是些水景控制的设备设施，主要对电缆等老化的设备进行了更换，清除了水池内的垃圾杂物，添加一套补水装置以及水泵自动保护装置，12日上午，消失已久的岳屏广场叠水



清水顺着台阶流下，形成“叠水”景观

池水景再度恢复，试行开启的动感水景吸引了众多的市民驻足观赏。据透露，为了增加水景观赏效果，

下一步，将对漏损的水管管网展开维修。今后，节假日期间，将定时开启叠水池水景。

一夜之间 35台车被砸

祁东警方速破系列盗窃案

■本报记者 姚永军
通讯员 徐天喜

本报讯 11月12日，祁东县公安局快速反应，仅用10余小时破获系列砸车窗盗窃车内财物案，抓获10名涉案嫌疑人。

当天上午，祁东县公安局110指挥中心接群众报警称：祁东高铁

站附近有汽车车窗被砸，车内财物被盗。经查，11月11日深夜至12日凌晨，祁东高铁站、衡缘物流、清水塘小区、水泥厂附近共计35台汽车车窗被砸，车内财物被盗。

该局打击多发性侵财突击队立即成立专班开展案件侦办工作，民警通过大量走访调查和调取周边

监控视频的方式，确定该案系团伙作案，并锁定了部分嫌疑人的基本信息。突击队立即分头开展抓捕工作，截至当晚，共抓获涉案嫌疑人10人，其中5人系未成年人。

目前，5名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留，4名未成年嫌疑人已送邵阳工读学校进行矫治教育，1人因未满14周岁被监护人带回严加管教。

都司教育集团喜讯频传
三大赛事成绩傲人

■通讯员 朱园 罗丹阳

本报讯 在近期落幕的石鼓区2020年“体验·创新·成长”青少年科技创新大赛、石鼓区“浩中杯”体育舞蹈比赛、2020中国衡阳少儿啦啦操精英赛中，都司教育集团两校区均获得傲人成绩。

在此次创新大赛中，两校区共获得了15个一等奖、11个二等奖的好成绩，同时都司教育集团还荣获“优秀组织单位”荣誉称号。在体育舞蹈比赛中，都司教育集团发扬顽强拼搏，勇争第一的精神，力克劲敌，两校区分别获得甲乙两组一等奖、单人赛团体总分第一的好成绩。而在11月16日的2020中国衡阳少儿啦啦操精英赛中，都司街常胜校区荣获小学组丙组花球团体一等奖第一名，华耀校区荣获小学组技巧啦啦操团体一等奖第一名，全面展示了都司教育集团学子良好的精神面貌。

**市白蚁防治所：
争做群众贴心人**

■通讯员 谢小红

本报讯 11月13日下午，市白蚁防治所组织全所党员干部来到了帮扶村——衡南县三塘镇晓泉村，开展“为民服务，争做群众贴心人”主题党日活动，帮助贫困户打扫房屋、清洁环境。

党员们发扬不怕脏、不怕苦、不怕累的精神，各自手持扫把、铁锹等工具，帮助贫困户打扫屋内死角、清扫庭院、清理垃圾。同时积极引导贫困户养成文明健康生活习惯，鼓励他们坚定改变贫困落后面貌的决心，在思想上和生活习惯上先“脱贫”，切实将扶贫帮困落实到实处，让困难群体感受到党的关爱和温暖。